



15.

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2025. március 27. napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre polgármester
Iktatószám:	TM/1321-64/2025.
Tárgy:	Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-JN1-2024-00009 kódszámú „Törökszentmiklós jövőjéért - a város ifjúságáért ” című projekt projektmenedzseri feladatainak ellátásáról
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <u>Határozat-tervezet</u> , Tájékoztató, Beszámoló
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 db határozat
Készítette:	Marsi Péter osztályvezető
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága, részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2025. március 20.

Tisztelt Képviselő-testület!

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2024. évi döntése alapján a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-JN1-2024-00009 kódszámú „Törökszentmiklós jövőjéért - a város ifjúságáért” című projekt 2024. április 30-án benyújtásra került és 2025. január végén támogatásba részesült. A projekt keretében a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat a helyi Esélyegyenlőségi Program célkitűzései és a korábban megvalósított fejlesztéseinek (szegregátum fejlesztési tevékenységek, szociális városrehabilitáció, CLLD közösségfejlesztési programok) folytatásaként a helyi humán fejlesztéseket kívánja folytatni a településen, kiemelten a fiatalok célcsoportjára fókuszálva. A projekt előkészítéseként Projekt Munkacsoport alakult az Önkormányzat, helyi civil szervezetek, intézmények, vállalkozások részvételével. A helyi igényfelmérésre alapozva (amelyet a lakosság és az ifjúsági korcsoport körében is elvégeztünk) összeállításra került 2025-2027. évben megvalósítandó, a pályázati felhívásnak, az országos és a megyei releváns fejlesztési dokumentumoknak megfelelő, ezek céljaihoz illeszkedő szakmai program.

A projekt megvalósítása térségi hatású: Törökszentmiklós városon kívül a megvalósítás kiterjed, Törökszentmiklós Óballa településrész, Kuncsorba, Kengyel, Tiszatenyő településekre is, azaz városunk közvetlen vonzáskörzetére.

A bruttó 150 millió Ft támogatásból 2025.04.01. és 2027.03.31. között megvalósuló projekt mintegy 39 programot ölel fel, több, mint 500 megvalósult alkalom, szakmai esemény, tábor, stb. megvalósításával. A projekt által elért személyek száma 20 ezren felüli, ebből a releváns indikátor, azaz a hátrányos helyzetű célcsoportot elérő adat 18.550 gyermek, továbbá 2716 fő (felnőtt) nő.


A projekt konzorciumi formában valósul meg, az Önkormányzat konzorciumi partnere a Törökszentmiklói Óvodai Intézmény, a Törökszentmiklós Városvédő és -Szépítő Egyesület és a Közép-Tisza-völgyi Nép főiskolai Társaság Egyesület. A projekt koordinátori és központi marketing irányítási feladatait az Önkormányzat látja el, a konzorciumi tagok az egyes alprojektek szakmai megvalósításáért felelősek. A projekt keretében lehetőség nyílik eszközbeszerzések megvalósítására, amelyek mindegyike a projekt egy-egy elemének sikeres megvalósítását szolgálja.

A projekt jelenleg a Támogatási Szerződéskötés folyamatában van. A Támogatási szerződéskötést követően a Támogatási Szerződés alapján biztosított támogatási előleg lehívásra kerül, és elkezdhető lesz a projekt megvalósítása, a szolgáltatók és az eszközszállító kiválasztása.

A jogszabályi előírások lehetővé teszik, hogy a fent említett feladatokra az Önkormányzat a tulajdonában álló céggel megbízási szerződést kössön, figyelembe véve a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő – testületének 16/2010. (VIII. 6.) Ör. számú rendeletét, amely alapján javasoljuk a TM.GF Kft megbízását a támogatott projektek projektmenedzsment feladatainak ellátására.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Törökszentmiklós, 2025. március 20.


Markót Imre
polgármester

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének**___/2025.(III.27.) számú****Határozata****A TOP_PLUSZ-3.1.3-23-JN1-2024-00009 kódszámú „Törökszentmiklós jövőjéért - a város ifjúságáért” című projekt projektmenedzseri feladatainak ellátásáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közbeszerzési törvény alapján megbízza a TM.GF Törökszentmiklói Gazdaságfejlesztő Kft-t, mint az Önkormányzat 100%-os tulajdonú ezen kötelező Önkormányzati feladat végrehajtására létrehozott Kft-ét a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-JN1-2024-00009 kódszámú „Törökszentmiklós jövőjéért - a város ifjúságáért” című projekt projektmenedzseri feladatainak ellátásával a pályázatban rögzített feltételek szerint.
2. A Kft. ezen megbízás keretében végezze el a pályázatban meghatározott feltételek szerint, az idevonatkozó előírások maradéktalan betartása mellett a következő feladatokat:

- Projektmenedzseri feladatok: **2 952 756 Ft + ÁFA összegért**
3. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a feladatra a megbízási szerződést aláírja.
4. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a TM.GF Törökszentmiklói Gazdaságfejlesztő Kft. alapítói jogainak gyakorlója felhatalmazza a TM.GF Törökszentmiklói Gazdaságfejlesztő Kft. ügyvezetőjét, hogy a feladatra a megbízási szerződést a Kft. nevében aláírja.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Városfejlesztési Osztály
5. Irattár

